

“死人”6年后复活

失踪后被注销死亡,来宁流浪获警方救助

南京南站派出所的民警孟苏林前两天遇到了一件怪事,他在巡视时盘查了一名流浪汉,在户籍网上发现这个姓姜的男子竟然是个“死人”。

费了一番周折,孟苏林才明白,这名男子患轻微智障,6年前离家出走后一直没有回去,当地派出所就办理了注销死亡手续。孟苏林马上联系了姜某的家人,看到失踪多年的姜某死而复生,一家人泣不成声。

流浪汉见民警就跑

近日,民警孟苏林照常在南站货场巡视时,发现一名满面污垢的男子。这名男子显得神情紧张,行为怪异,见到民警后掉头就跑。出于职业的敏感性,民警带领保安追了200多米,最终抓住了男子,并将他带到派出所进行审查。

到了派出所,该男子说话支支吾吾,前言不搭后语,对自己随身的物品也不能说明来源。该男子身上,也没有任何证件、物品可证明身份。在民警的询问下,该男子依次报了三个名字、地址。民警

在公安户籍网上查询,均未查到此人。当民警再次进行追问时,男子始终一言不发。

一查竟是个“死人”

一看流浪汉不开口了,民警为他打开空调取暖、给他倒茶、准备了热乎的饭菜。当民警问及男子的亲人是否会担心时,该男子悄悄地抹了把眼泪。这一小小的细节被民警看在眼里,于是民警就从亲情角度入手,循循善诱下,该男子说自己姓姜,住址是高邮市三垛镇。

民警赶紧打开户籍网查询,但是查到的信息却让民警吃了一惊。根据网上显示,姜某确实是高邮市三垛镇的村民。但是,网上还显示,姜某早已被当地派出所注销死亡。眼前这个男子为什么说自己姓姜呢,他是用一个不在世的人来迷惑民警呢,还是确实“死而复生”了呢?

民警不敢怠慢,马上查到了高邮市三垛镇派出所的值班电话。三垛镇派出所民警根据南京南站派出所提供的情况,发现姜某于几年前失踪,在法院公告3个月,亲属到派出所上报死亡了。

“死亡”6年后“复活”

三垛派出所也很重视这一情况,马上跟姜某的家属进行联系。直到晚上10点钟,南京南站派出所终于得到了反馈,这名流浪汉很有可能就是“死亡”多年的姜某。民警紧张了10多个小时的心终于放松下来,通过与地方派出所的合作,民警和姜某的家人联系好,由对方来南京接人。

第二天,姜某的伯父来到南京,看到“死而复生”的侄子,老人再也控制不住自己的泪水,抱着姜某大哭起来。据了解,姜某出生于1976年,从小智力发育缓慢,小时候又丧母,平时基本上独自在家。6年前,姜某突然失踪,家人到处找都找不到他的下落,只好上报到派出所。

民警在与姜某的交谈中得知,他出走之后,到处人生地不熟,想回家却不知道怎么走。6年来,姜某靠乞讨、拾垃圾为生,晚上就露宿在车站、码头、桥洞等地,直到被南京南站派出所的民警发现,才“死而复生”回到了家。

通讯员 夏倩 快报记者 吴杰

“想快点赚钱,多买点年货孝敬父母”

瘦弱小伙当“人体沙包”

“你正在承受工作和生活的压力吗?你是否愿意通过拳脚发泄一下,本人愿充当人体沙包供你随意踢打。”昨天,记者在公交站台发现了这么一则小广告。通过广告上的电话,记者与“人体沙包”进行了交流,这位24岁的男青年说:“我只希望快点赚钱,能够回去跟父母好好地过个年。”



“人体沙包”小罗不想一直干下去 快报记者 施向辉 摄

向女性提供“泄愤服务”

见到小罗(化名)时,记者有点意外,因为眼前的这位小伙子和酒吧里面的专业“泄愤服务员”不同,他皮肤白净,戴着一副眼镜,身高1.75米,看起来有些文弱。

24岁的小罗是苏北人,家境贫寒,为了维持生计,小罗很早就出来赚钱,年纪轻轻的他做过销售,甚至当过“黄牛”,不过小罗从小理想就是做一名演员。今年年初,为了圆演员梦,小罗只身来到南京,先后在两部电视剧中担任群众演员,但赚来的钱连付房租都不够。

眼看年关将近,小罗开始着急起来,他希望能够多赚点钱回家,好让父母过一个开心的春节。

一天,小罗在一部电视剧中看到,男主角为了筹一笔钱到拳坛上挨别人揍。小罗受到启发,开始在网上搜寻,发现果然有“人体沙包”这个职业,而且南京也有!小罗还悄悄到酒吧去观察,瞥见两名比小罗还要瘦小的男子正在应聘“泄愤服务员”,“他们都行,我为什么不行呢?”

小罗想,如今的社会中,女性的压力很大,而且她们几乎没有很好的发泄方式,有什么事只能憋闷在心里。如果只针对女性提供泄愤服务,市场需求又大,对自己的伤害也能小一点。

拿定主意后,今年12月初,小罗买了两副拳击手套,开始在公交站台和网络上四处贴小广告,广告上写着“请把我当做曾经伤害过你的

人;把我当做让你不满的上司;把我当做你最恨的人;把我当做发泄怨气的对象吧!可使用拳击手套、气锤、枕头等工具,也可以嘴咬!只接受女性顾客。”

三顿揍挨下来收入近千

半个月下来,小罗已经接了三笔单了。小罗出的价钱不低,每分钟50元,光这三笔单,小罗的收入已经近千了。“这钱似乎来得很快。”记者说。小罗一愣,摘掉眼镜,揉揉发红的眼睛,苦笑着说:“干这个我就是为了赚钱,收费高是因为我投入的不仅仅是我的躯体,还有自尊。”

小罗接的第一个客户电话是来自一位男性,这位年轻男子很疼他的老婆,老婆因为工作上的压力情绪很不好。男子便找到了小罗。

那天上午,小罗有些忐忑地敲开了客户的家门。“开始吧。”那位男子的老婆戴上小罗带来的拳击手套,很直接地说。顿时,拳头雨点般落在小罗的身上,他拼命地用胳膊护住头部,拳头落在他的手肘和腰部。这一单,小罗挨了十分钟的打。这十分钟小罗觉得跟十年一样漫长,他拼命地忍住委屈的眼泪,“浑身一阵阵猛烈的酸痛”,第二天,小罗一直躺在床上,不愿意再动弹。疼痛到第三天渐渐消失。

第二单是一位失恋的年轻女子,刚毕业的她在网上结识一名男子,与之同居后才发现该男子已有家室。女子在旅馆里开了一个房间,在那个房间里,小罗挨了一顿暴风雨式的拳头,“那顿打是最厉害的,我觉得她就把我当成那个男人,把所有的怒气都发泄在我身上。”那天小罗回到家,一头倒在了床上。“还好,我身上没有伤,连青紫都没有。毕竟打我的都是女的。”

不愿意长期做“沙包”

为了生计每天奔波,而且还要任别人打,小罗的心情也会时常灰暗。对于自己的发泄方式,小罗说:“我不喜欢打别人,我喜欢逛街,在街上,看人们来去匆匆,看世间百态,那个时候,我会忘了我自己的存在,也会忘了我的烦恼。”

给别人提供泄愤服务的事情,小罗一直不敢告诉远在家乡的父母,每天给父母的电话,他只是报喜不报忧,就算被打之后想找人倾诉时,他也没有向家人吐露半个字。

小罗说,他打算在过年之前赚一笔钱,多买点年货带回家,孝敬父母长辈。“至于年后是否继续干,到时候再看有没有其他更好的工作,毕竟我不想当一辈子的人体沙包。”快报记者 解璐

拾荒老汉 救了中风老汉

快报讯(记者 薛林)前天下午,神策门公园发生感人一幕:一七旬老汉在公园树林散步时,不幸中风倒地,一名路过的拾荒老人听到呼救声后,连忙跑过去,将老汉扶起,并通过路人向110求援。

当天下午5点多,一老汉来到神策门公园散步时,由于内急,便在一棵树下小解。刚解完小便,这名老汉突然一栽倒,当即不能动弹,“快来人啊!”

这时,一名正在附近树林中捡破烂的老汉,听到有人呼救,迅速跑过来。散步老汉告诉他,自己可能中风了,现在暂时不能动弹,让他帮忙,叫一辆救护车来。

拾荒老人一边安慰躺在地上,一边从背包里取出棉被,垫在老汉的身下,让他别动,随后立即跑到马路边,向路人求援。

很快,韶山路派出所民警接到路人报警后,立即赶来,并与120救护总站联系。几分钟后,救护车来到现场,拾荒老人与医护人员一道,将老汉抬上救护车。“太谢谢你了,以后要到我家来玩啊,我们交个朋友吧!”中风老汉握着拾荒老人的手说。“老伙计,多保重啊!”拾荒老人说完,背起棉被离去。老汉被送到武警医院后,经诊断为中风,经及时救治已脱离了危险。据了解,中风老汉姓秦,78岁,家住安怀村。拾荒老人姓谢,60多岁,安徽蚌埠人,几天前才来南京,在中央门一带沿街以乞讨、捡破烂为生。

(王先生爆料奖60元)



《中年矮女:我不想一辈子孤单》后续

矮女征婚一下引来36人

昨天,快报B6版报道了《中年矮女:我不想一辈子孤单》引起读者广泛关注,一共有36人来应征。其中31名单身男士主动打电话,愿与王丹相伴一生。此外,还有5位亲友为身边的单身男士应征,其中包括找儿媳心急的老母亲,还有替父亲找对象的孝顺女儿。快报“钟晓敏爱心工作室”也在积极筹备安排王丹与应征者见面事宜。看着王丹幸福的笑脸,我们相信她有望告别孤单。

昨天清晨,记者被读者蔡先生的电话“叫醒”。“我看到了王丹的报道,很理解她的心情。”蔡先生说,他今年40岁,身高1.56米。也是因为个矮,他的人生也充满了坎坷。“也许我和王丹有缘分,我希望能尝试与他交往,说不定我们就能走到一起。”据了解,蔡先生现在有稳定工作,月工资在1500元钱左右,“吃住在厂里,这些钱差不多够我们俩生活了。”蔡先生告诉记者,“我能养活她,我会好好照顾她。”

年近七旬的陈奶奶也打来热线电话。“我儿子今年37岁,身高1.68米,没结过婚。”陈奶奶说,儿子性格比较内向,自尊心很强,上大学的时候,曾追求过一个女同学,但对方嫌他个子矮,婉言拒绝了他。“打那以

后,他就更不爱说话了,婚姻大事也耽误了。”陈奶奶说,儿子在鼓楼区开了一家电子元器件公司,这几年,亲戚朋友给儿子介绍了不少条件不错的女孩,可一个也没谈成。陈奶奶无奈地说,儿子择偶的眼光也不是很苛刻,对女方的身高、长相、家庭没什么特别要求,最重要的是人品要好,能踏踏实实过日子。所以,她征得儿子的同意,打电话咨询王丹的情况,希望快报“钟晓敏爱心工作室”能牵线搭桥,安排两人见上一面,如果双方感觉好,就作进一步交往。

“我想给爸爸报个名。”今年23岁的杜小姐在南京一家医院做护士。她告诉记者,爸爸今年47岁,在安徽开了一家小饭店,为人很老实诚恳。2004年,妈妈去世后,爸爸既当爹又当妈,拼命干活挣钱,供我和妹妹上学。如今,她和妹妹都已经大学毕业,走上了工作岗位,可一想到爸爸仍然孤身一人,心里就非常难过。

“我们一直想给爸爸再找个伴,能和他同甘共苦,生活上相互照应。”杜小姐说,在报纸上看到王丹的故事,觉得她的年龄和爸爸相仿,就替爸爸报名。 见习记者 童婷婷 快报记者 刘晓满 钟晓敏

专业治疗静脉曲张

我父亲今年60岁,务了一辈子农活,十年前就得了静脉曲张,双足麻木,痒起来抓得双腿都是血,痒厉害了甚至拿刀刮,我总是看得眼泪直流,最早在诊所看,治不好,后来转到各大医院治疗,但病情总是时好时坏,只要打听到哪里有好方法都要试一试,现在已经背上近万元的债务。为了父亲治病,我的身体也不好家里也不富裕,天天不停地在外打工,甚至卖过血,父亲怕连累我,总想一死了之,但我坚信父亲的病一定能治好,抱着一线希望。

一次偶然的机会,经朋友介绍来到静脉曲张科就诊,经静脉曲张科的专家辨证施治,采用纯中药及中成药,结合微创无痛静脉介入疗法。老郑的双腿疼痛奇迹般消失了,瘙痒也减轻了。下肢局部皮肤色素沉着渐渐恢复,我父亲的心情也越来越好,在近期复查中,我父亲感激地给静脉曲张科的专家们跪下,流下了感动的泪水,是静脉曲张科拯救了我的双腿,给了我第二次生命。温馨提示:从即日起至12月30日,特邀专家来院亲诊,亲诊期间手术费优惠300元。

南京京华医院 外科 (高医生【2007】第04-03-104号) 静脉曲张科咨询:025-84548673

鼻炎沉痾何须用药

——等离子消融技高一筹

“通了,通了,我的鼻子终于通了……”江宁区的刘仪伟同学在耳鼻喉治疗中心接受了鼻内窥镜微创技术,解决了长达10年的过敏性鼻炎和鼻窦炎,并且止住了长达10年的鼻涕后,高兴地说。令他父母更高兴的是,学校里的同学不再叫他“流(刘)鼻涕”了,而且自从鼻子通了以后,儿子的注意力集中了,智力提高了,学习成绩也直线上升了。专家提醒广大家长,如果你的孩子正受鼻炎困扰应及时治疗。

流不完的鼻涕困扰患者 致命的并发症不可小视

长期以来,不少家长们低估了鼻炎对儿童的不良影响。殊不知,鼻炎最困扰患者的症状除了流不完的鼻涕或擤不掉的脓稠鼻涕外,且鼻子不通气引起呼吸不畅,晚上张口呼吸,睡眠深度不够,觉醒后易疲劳等,对于儿童的大脑,包括认知能力、记忆力和心理活动有显著的影响。专家说,以上这些症状久而久之使儿童情绪低落、注意力无法集中、学习成绩下降,严重影响了儿童的身心健康和学习。

专家提醒:长年患鼻炎,易引起鼻窦炎、鼻

息肉、中耳炎等,严重者病变蔓延至眼眶及颅脑,可引起眶内感染,脑膜炎、脑脓肿等,而致生命危险。

STORZ 鼻内窥镜 一举歼灭鼻炎、鼻窦炎

经同事介绍,李女士带着儿子来到耳鼻喉治疗中心,专家为其做了鼻腔内窥镜检查,确诊为过敏性鼻炎、慢性鼻窦炎,需尽快治疗。专家运用先进的等离子低温消融术为其消融了肥大的中鼻甲和下鼻甲,又阻滞了筛前神经,同时又做了窦口开放,二十分钟过后,整个治疗结束。就这样,困扰刘仪伟的脓鼻涕止住了。

耳鼻喉科率先引进世界领先的第四代等离子鼻、咽炎治疗系统,鼻窦内窥镜治疗系统,该系统在三维定位技术上通过低温消融术,对病灶准确测温定量释放等离子能量,专业治疗各种慢性、肥厚性、单纯性、过敏性鼻炎,鼻窦炎,鼻息肉、咽炎、扁桃体肥大、鼾症(打呼噜)、耳聋、耳鸣、中耳炎等。该技术治疗时间短,痛苦小,不开刀、不影响工作、学习,真正达到治疗的目的。

南京京华医院 耳鼻喉科 (高医生【2007】第04-03-104号) 耳鼻喉疾病咨询:025-84541659